
22/10/2024 SALI  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 GÜNEŞYELE SOL ARKA AYAKTA KANAMALI YARA

 7  5 MADEİRA ÖN SOL AYAK TOPALLIK

 8  8 OWN BLOOD START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  2 BATIEGE MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 7  7 YEKGEL MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN MAHMUT TURAN

 9  2 CANASİLİM MEHMET KAYA CEZALI OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  2 BATIEGE RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

 5  3 BAYKURT RAPORLU OLMASITAŞKIN AVCI TUNCAY ATEŞ

 5  9 ŞAHİNİNOĞLU RAPORLU OLMASIMUHİTTİN ACAR AT SAHİBİ

 8  1 UYGURUN KIZI RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA MİKAİL ALTIN

 9  2 CANASİLİM RAPORLU OLMASIDILŞA KAYA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-JUNİOR BAŞKAN  (İNG)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



6   numarada kayıtlı NUMANIM    isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ   Karşı düzlükte    usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 2948 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

7  numarada kayıtlı ÖZGÜR FURKAN   isimli atın Binicisi Mahmut TURAN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

8  numaraya kayıtlı RÜSTEM MİZAN  isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR ; start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış, konu ile ilgili savunma istem tebligatı 

kendisine yapılmış olup, savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini belirtmiştir.

KOŞU NO:  1

1  numaraya kayıtlı olarak koşan ASLANSOYLU  isimli atın binicisi  Kürşat YILMAZ, usulsüz kamçı  kamçı kullandığından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 

itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

 1 numaraya  kayıtlı ASLANSOYLU  isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ  koşuda usulsüz  kamçı kullanarak  yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı gün  Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili savunması dikkate alınarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve (c2) bentleri gereği ve At Yarışları Yönetmeliğ'nin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca  23.10.2024 

tarihinden başlamak üzere  (yedi ) gün süreyle İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından 

yasaklanması  ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan MALİ GIRL    isimli at start makinesinden  çıkış yapmayıp, suçunu tekerrürden dolayı, 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.  antrenörü Doğukan 

ÇELİK atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4  numaraya kayıtlı olarak koşan DELİ HIŞIM  isimli atın binicisi Kürşat YILMAZ, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  5

2  numarada kayıtlı DERYADİL    isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI  Start çıkışı   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 2948 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

9  numarada kayıtlı NAZLI ÇOCUK    isimli atın binicisi Alican İNCİ   Karşı düzlükte   usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 2948 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



8  numaraya kayıtlı olarak koşan OWN BLOOD     isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar  starta 

alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Barış TOPÇU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

4  numaraya kayıtlı olarak koşan GAGGO BEY  isimli atın binicisi Fırat ARSLAN son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır

3 numarada kayıtlı DAMLA SUYU   isimli atın Binicisi Tolga YILDIZ  Starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

7  numarada kayıtlı TURBO EFSANESİ   isimli atın Binicisi Adem ASLAN  karşı  düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

8  numaraya kayıtlı olarak koşan YENİ KOLEJLİ isimli atın antrenörü Şükrü ÇELİK atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

11  numaraya kayıtlı olarak koşan TUĞKANBEY   isimli at start makinesinden  çıkış yapmayıp, suçunu tekerrürden dolayı, 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır.  antrenörü 

Seniha ŞEN atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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